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Χριστιανοί ηγέτες της Ιερουσαλήμ απηύθυναν
έκκληση για άμεση και βιώσιμη κατάπαυση του πυρός
στη Λωρίδα της Γάζας 

Οι επικεφαλής των χριστιανικών Εκκλησιών και κοινοτήτων στην Ιερουσαλήμ εξέδωσαν κοινό
μήνυμα εξ αφορμής της εορτής της Αναστάσεως του Χριστού, την οποία ορισμένες Εκκλησίες
εορτάζουν στις 31 Μαρτίου. 

«Εμείς, οι Πατριάρχες και οι Προκαθήμενοι των Εκκλησιών στα Ιεροσόλυμα, μολονότι εορτάζουμε
σε δύο μακρινές ημερομηνίες φέτος, διακηρύσσουμε ενωμένοι στον κόσμο την Χαρμόσυνη Αγγελία
της Αναστάσεως του Χριστού, που αναγγέλθηκε για πρώτη φορά από τους αγγέλους πριν από
σχεδόν δύο χιλιετίες στον κενό τάφο εδώ στην Αγία Πόλη των Ιεροσολύμων», επισημαίνουν οι
συντάκτες του μηνύματος, το οποίο επικαλείται το πρακτορείο ειδήσεων «Ορθοδοξία». 

Αναφερόμενοι στην κατάσταση στους Αγίους Τόπους τόνισαν: «…Επιβεβαιώνουμε την καταδίκη
μας για όλες τις πράξεις βίας στον σημερινό καταστροφικό πόλεμο, ειδικά για αυτές, που



στρέφονται κατά αθώων πολιτών και επαναλαμβάνουμε την έκκλησή μας για άμεση και σταθερή
κατάπαυση του πυρός». Επίσης επανέλαβαν την έκκληση για ταχεία διανομή ανθρωπιστικής
βοήθειας, απελευθέρωση όλων των κρατουμένων, ανεμπόδιστη πρόσβαση πλήρως εξοπλισμένων
γιατρών και ιατρικού προσωπικού για τη φροντίδα ασθενών και τραυματιών, καθώς και έναρξη
διαπραγματεύσεων με στόχο τον τερματισμό του κύκλου βίας. 

Μόνον κατ’ αυτόν τον τρόπο είναι πεπεισμένοι οι επικεφαλής των χριστιανικών Εκκλησιών
Ιερουσαλήμ, «μπορεί επιτέλους να προωθηθεί μια συνολική λύση για μια δίκαιη και βιώσιμη ειρήνη
εδώ στη χώρα όπου ο Κύριός μας θυσίασε τη ζωή του, “τὸ μεσότοιχον τοῦ φραγμοῦ λύσας”,
προκειμένου να προσφέρει στον κόσμο την ελπίδα για συμφιλίωση (Εφ. 2:1, Κολ. 1:20). 

Ακόμη απευθύνθηκαν ιδιαιτέρως στους χριστιανούς της Γάζας, οι οποίοι βιώνουν σήμερα σκληρές
δοκιμασίες, ακόμη και σε όσους βρήκαν καταφύγιο στους ιερούς ναούς του Αγίου Πορφυρίου και
της Αγίας Οικογένειας, καθώς και σε στελέχη και εθελοντές του νοσοκομείου «Αλ Αχλί» και τους
νοσηλευόμενους, τους οποίους περιθάλπουν. «Σε αυτούς και σε όλους όσοι προσβλέπουν στην
Ανάσταση του Χριστού με πίστη, ακόμη και μέσα στο σημερινό σκοτάδι, ας αναφωνήσουμε αυτό το
ελπιδοφόρο μήνυμα του Αγίου Παύλου: “Πέπεισμαι γὰρ ὅτι οὔτε θάνατος οὔτε ζωὴ οὔτε ἄγγελοι
οὔτε ἀρχαὶ οὔτε δυνάμεις οὔτε ἐνεστῶτα οὔτε μέλλοντα οὔτε ὕψωμα οὔτε βάθος οὔτε τις κτίσις
ἑτέρα δυνήσεται ἡμᾶς χωρίσαι ἀπὸ τῆς ἀγάπης τοῦ Θεοῦ τῆς ἐν Χριστῷ ᾿Ιησοῦ τῷ Κυρίῳ ἡμῶν”»
(Ρωμ. 8:38-39), αναφέρεται στο μήνυμα. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91611/
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